
  
  

    

ΖΖΥΥΡΡΙΙΧΧΗΗ  ––  ΑΑΛΛΠΠΙΙΚΚΟΟ  ΤΤΡΡΑΑΙΙΝΝΟΟ    
  

ΚΚααττααρρρράάκκττεεςς  ΡΡήήννοουυ,,  ΛΛοουυκκέέρρννηη,,    
  

1η μέρα: Αθήνα - Ζυρίχη , περιήγηση 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Ζυρίχη. Άφιξη και περιήγηση πόλης όπου κατά τη διάρκεια της 
θα δούμε την περίφημη λεωφόρο Μπάνχοφστρασσε, θα περπατήσουμε στους κεντρικούς πεζόδρομους της παλιάς 
πόλης, θα δούμε (εξωτερικά) την εκκλησία Φραουμύνστερ με τα εντυπωσιακά βιτρό του Σαγκάλ, τον Καθεδρικό ναό, το 
Δημαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού, τον λόφο του Λίντερχοφ, τις γέφυρες του ποταμού Λίματ και άλλα αξιοθέατα. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο COURTYARD by MARRIOTT ZURICH NORTH 4*  (www.marriot.com) . 
Διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα: Ζυρίχη - Λουκέρνη - Ζυρίχη 
(Προαιρετική εκδρομή στην Κωνστάνζ) 
Πρωινή αναχώρηση για την κουκλίστικη Λουκέρνη, που είναι κτισμένη στις όχθες της λίμνης των τεσσάρων καντονιών. 
Άφιξη και περιήγηση στο καλοδιατηρημένο μεσαιωνικό κέντρο της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ 
άλλων το παλιό Δημαρχείο, τη χαρακτηριστική γραφική ξύλινη γέφυρα, το μνημείο του Λιονταριού κ.ά. Επιστροφή στη 
Ζυρίχη. Το μεσημέρι σας προτείνουμε να λάβετε μέρος σε μια προαιρετική εκδρομή στην πανέμορφη γερμανική πόλη 
Κωνστάνζ (Konstanz, Κωνσταντία, Κωστάντζα έξοδα ατομικά), η οποία γλύτωσε από τους βομβαρδισμούς του Β΄ 
παγκοσμίου πολέμου και ως εκ τούτου διατηρείται ατόφια.    

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ππρροοααιιρρεεττιικκήήςς  εεξξόόρρμμηησσηηςς  
Το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε για την Κωνστάνζ, που βρίσκεται στο δυτικό άκρο της ομώνυμης λίμνης. Η λίμνη 
Κωνσταντίας ή Μπόντενζεε (Bodensee) είναι μια από τις πιο γραφικές λίμνες της Ευρώπης. Βρίσκεται σε υψόμετρο 400 
μέτρων στις παρυφές των Άλπεων και ανήκει σε τρία κράτη, τη Γερμανία, την Ελβετία και την Αυστρία. Φθάνοντας θα 
περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα δούμε το άγαλμα Ιμπέρια, την πλατεία της αγοράς, τις παραδοσιακές 
μπυραρίες και θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε όμορφα και οικονομικά ψώνια. Επιστροφή στη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση. 

(50 € ο ενήλικας και 30 € το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).    
 
3η μέρα: Με το Αλπικό τραίνο στο Σαιν Μόριτζ!!!! 
Η σημερινή μας ημέρα είναι μεγάλη, γεματη ονειρικές εικόνες. Πολύ πρωινή έγερση σήμερα για να αναχωρήσουμε για 
την πόλη Χουρ. Εδώ μας περιμένει το Αλπικό τραίνο της RHAETIAN Railways (έξοδα ατομικά) για την ανάβασή μας - 
μέσα από μια μαγευτική διαδρομή που διασχίζει το αλπικό τοπίο της κοιλάδας του Εγκαντίν με δάση και λίμνες 
απαράμιλλης ομορφιάς - στο Σαιντ Μόριτζ (St Moritz), το πιο διάσημο και αριστοκρατικό θέρετρο των Άλπεων. 
Περπατήστε στο κοσμοπολίτικο αυτό θέρετρο, νιώστε και εσείς την αίγλη και τον πλούτο του, απολαύστε τη μοναδική 
ατμόσφαιρα δίπλα στην παγωμένη λίμνη St Moritzsee. Μην ξεχαστείτε! Επιστροφή με το τραίνο για τη Χουρ, όπου 
φθάνοντας θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν για τη Ζυρίχη. Αργά το βράδυ άφιξη με ενδιάμεση στάση για φαγητό (έξοδα 
ατομικά). Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Ζυρίχη - Καταρράκτες Ρήνου – Ζυρίχη- Αθήνα  
Πρωινό ελεύθερο. Περπατήστε στους εμπορικούς δρόμους με τις τράπεζες, τις πολυτελείς μπουτίκ, τα 
πολυκαταστήματα ή απολαύστε μια ζέστη σοκολάτα στις όχθες του ποταμού Λίματ. Νωρίς το μεσημέρι αναχώρηση για 
τους φαντασμαγορικούς Καταρράκτες του Ρήνου στο καντόνι του Σαφχάουζεν, ένα μεγαλειώδες θέαμα της φύσης που 
εντυπωσιάζει τον επισκέπτη, καθώς ο υδάτινος όγκος πέφτει με βοή από ψηλά και σχηματίζει στη βάση του μια λίμνη, 
συνεχίζοντας την αέναη πορεία του προς τις εκβολές του. Ελεύθερος χρόνος νωρίς το απόγευμα μετάβαση στο 
αεροδρόμιο της Ζυρίχης και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα. 
 

 

  

  

  

  

http://www.marriot.com/


ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς  

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι 

από τα αναγραφόμενα.  

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα 

άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως 

τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Για όσους επιθυμούν κράτηση προς/από Σαιντ Μόριτζ με το τραίνο RHAETIAN RAILWAYS, η επιβάρυνση 

είναι € 100 και περιλαμβάνει το εισιτήριο και την προ κράτηση (κράτηση από Αθήνα, πληρωμή στη Ζυρίχη με 

μετρητά σε Ευρώ). 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το 

Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/ 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας 

 

 

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  ::  0055,,  1122  ΔΔεεκκεεμμββρρίίοουυ    ~~    44  μμέέρρεεςς  
 

 
 
 
 
 
 
 

 

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΖΥΡΙΧΗ - ΑΘΗΝΑ με απ’ ευθείας πτήσεις της AEGEAN  

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά 

❖ Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο COURTYARD by MARRIOTT ZURICH NORTH 4* ή παρόμοιο  

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά   

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

❖ Φ.Π.Α. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Τιμή κατ’ άτομο 
 

  

Δίκλινο 645 

3ο άτομο έως 12 ετών 545 

Μονόκλινο 895 

https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/


ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για 

ταξιδιώτες έως 75 ετών: 400 € 

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη : 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN  (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 
 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς    
 
 
 
 

A3 4-Δεκ-25 ΑΘΗΝΑ ΖΥΡΙΧΗ A3 850 08:30 - 10:20 7-Δεκ-25 ΖΥΡΙΧΗ ΑΘΗΝΑ A3 853 19:20 - 22:50 

A3 11-Δεκ-25 ΑΘΗΝΑ ΖΥΡΙΧΗ A3 850 08:30 - 10:20 14-Δεκ-25 ΖΥΡΙΧΗ ΑΘΗΝΑ A3 853 19:20 - 22:50 
 


